
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25 червня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії з  питань
нагородження.

За  результатами  розгляду  кандидатур  комісія  прийняла  рішення
рекомендувати для нагородження двох осіб відзнакою Кропивницької міської
ради та виконавчого комітету «Полум’яне серце» (посмертно).

25 червня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка  відбулося  засідання
виконавчого комітету районної у місті ради. 

Розглянуті та  прийняті наступні  рішення:  про виплату матеріального
заохочення  головам  квартальних  комітетів  Подільського  району  міста
Кропивницького за червень 2025 року; про підсумки роботи адміністративної
комісії  при  виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради за 2024 рік; про погодження кандидатури *, як опікуна
над повнолітньою недієздатною особою; про погодження проєкту рішення
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання
«Про  внесення  змін  до  рішення  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради восьмого скликання від 19 грудня 2024 року № 135
«Про бюджет Подільського району у місті Кропивницький на 2025 рік»; про
погодження проєкту рішення Подільської районної у місті Кропивницькому
ради  восьмого  скликання  «Про  внесення  змін  до  рішення  Подільської
районної  у місті  Кропивницькому ради восьмого скликання від 21 грудня
2021 року № 62 «Про затвердження Програми виконання судових рішень про
стягнення  коштів  з  Виконавчого  комітету  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради на 2022–2025 роки»; про призначення уповноваженої
особи органу опіки та піклування. 

Діалог влади з народом

25 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На  прийом  звернулися  кропивничани  з  актуальних  питань ремонту
доріг,  обрізки  дерев  на  прибудинковій  території,  прибирання  сміття,
грейдерування  доріг,  встановлення  пандуса  у  під’їзді,  відновлення
автобусного маршруту № 6, облаштування зупинки автобуса біля СТ «Мрія»
з улаштуванням пішохідного переходу та попереджувальних знаків тощо.
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Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів  та  подальшого  розгляду
порушених питань. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

25  червня  у  бібліотеці-філії Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної  системи  №  5  було  проведено подорож  рідним  краєм
«Рюкзак збирай – у подорож вирушай».

Члени краєзнавчо-пошукового клубу «Кущівські  дослідники» разом з
батьками розпочали  свою  подорож біля пам’ятного хреста, що нагадує про
колишню  Вознесенську  церкву.  Дізналися  про  історію  церкви  та історію
створення  богадільні  (нині  психоневрологічний  інтернат).  Потім
помандрували  на  вулицю  Херсонську,  де  колись  було  розташоване
безкоштовне народне ремісниче училище,  і  дізналися, хто тут навчався, які
професії отримували його вихованці.

25 червня у церкві Святого Духа відбувся концерт-лекція «Дзеркало
в  дзеркалі»  за  участі  Марії  Полячок  (скрипка)  та  Євгена  Романова
(фортепіано).  Виконавці присвятили свій виступ пам’яті  жертв російського
терору,  загиблих  у  Дніпрі  24  червня  2025  року.  Прозвучали  твори
французьких, австрійських та естонських композиторів.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

25  червня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Євгена  Тельнова,
Вокзальної,  Степана  Чобану,  Полтавської,  Садової,  Куроп’ятникова,  Героїв
Маріуполя,  Незалежності,  Соколівської,  Яновського,  Преображенської,
Соборної та провулків Арнаутовського, Садового, Фортечного.

Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  7 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  21 попередження  щодо усунення
недоліків санітарного стану.

25 червня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
стану вулиць: Юрія Шевельова, Петра Лахмана та Віктора Погрібного.

Під  час  рейду  мешканцям  приватного  сектору  мікрорайону  було
видано  4 попередження  щодо  усунення  недоліків  та  12 пам’яток про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.   



3

Підприємництво 

25 червня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулося  заняття  курсу  «Інтернет-маркетинг» для бенефіціарів  програми
«Перезавантаження:  розширення  можливостей  для  працевлаштування»
Кіровоградської обласної організації Товариства Червоного Хреста України.

Тема  заняття:  «Дослідження  ринку,  цільової  аудиторії,  портрета  та
шляху клієнта, точок контакту, конкурентів і власного продукту».

Викладачка  курсу  –  менторка,  бізнес-консультантка,  сертифікована
тренерка та спікерка Інна Каташова.

Розглянуті питання: про  базові поняття маркетингу, його властивості,
можливості та інструменти;  про створенням карти ціннісної пропозиції;  про
аналіз ринку за допомогою Google Trends; про дослідження конкурентів; про
формування портрету ідеального  клієнта;  про  аналіз  цільової аудиторії  та
власного продукту.

Учасники  створювали  шапку  профілю  для  онлайн-майданчиків,  з
урахуванням типових помилок, які розглянули попередньо.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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